

主要应用于低空观光旅游领域

国产“祥云”AS700载人飞艇将开启商业运营



国产“祥云”AS700载人飞艇是由中国航空工业集团公司研发，具有完全自主知识产权的新型软式、准平衡

飞艇。2024年11月12日第十五届中国航展开幕首日，AS700载人飞艇再添10艘购艇订单。至此，累计购艇订单达23艘，目前首艘飞艇已交付先期用户，标志着国产载人飞艇研制、生产、取证、交付全面贯通，即将开启商业运营。

载人飞艇作为一种新型低空航空装备，对我国低空经济拓展新赛道、构建新业态起到重要作用。

在前不久举办的一场活动上，“祥云”AS700载人飞艇研制单位——中

国航空工业集团特飞所向广西桂林方舟通用航空有限责任公司移交飞艇交付纪念钥匙，并与该公司和中国康辉旅游集团有限公司签订12架购艇订单。这意味着，国产载人飞艇的研制、生产、取证、交付全面贯通，即将开启商业运营。

“祥云”AS700是中国航空工业集团首个按照适航规章自主研制、具有完全自主知识产权的载人飞艇。“祥云”AS700载人飞艇最大航程700千米，最大航时10小时，最大设计飞行时速100

千米，最大飞行高度3100米，一次最多可搭载10人（含1名驾驶员）。该飞艇实现了“三个首次”。即——首次实现飞艇主要材料国产化，完善了载人飞艇供应链体系；首次突破轻质低成本囊体结构设计，增强了载人飞艇的市场竞争力；首次实现飞艇推力矢量同步伺服控制关键技术，提升了载人飞艇对起降条件的适应性。

未来，“祥云”AS700载人飞艇将主要应用于低空观光旅游领域。

综合新华社、人民网



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

幸运打包带回家，大乐透新玩法，您体验了吗？

自从大乐透推出幸运套餐票，其随机选号、单复式结合的新玩法受到不少小伙伴的青睐，浙江体彩大乐透幸运套餐票创新升级，组合发力，带来双重活动与大家见面了！你开始体验了吗？

从10月26日21:10至11月30日

21:00（第24125期至第24139期），您只要购买超级大乐透（多期票、预售票及套餐票除外），单票投注额达到指定范围，即有机会获赠超级大乐透套餐票，从价值18元到88元套餐票，四款幸运套餐票随心赠，给你盲盒般惊喜！

除此之外，您若在活动期间购买超级大乐透套餐票（多期票和预售票除外），通过浙江体彩服务号幸运套餐票扫票功能，即有机会获得大乐透代金券，从最少2元大乐透直减代金券，到最多价值88元套餐票代金券，给你不一样的体

验和快乐！

四款幸运套餐票定额随机，无需选号、随机出票，单式+复式相结合，省去选号、投注方式的烦恼，为您提供定制化服务，快来参与活动一起尝鲜吧！

来源：浙江体彩

紧急寻人！浙江“6+1”特等奖500万元得主快来领奖啦！

9月20日，浙江“6+1”游戏第24109期开奖，开奖号码为521012+4。浙江宁波喜中2注“6+1”特等奖，单注奖金500万元，中奖彩票共有2张，其中一张中奖彩票为10元5注的单式票，出自宁波慈溪市浒山街道翔龙路914弄66号的

3302023670体彩实体店。这位特等奖中奖者至今还未现身领奖！

根据《彩票管理条例实施细则》规定，中奖者应在开奖之日起60个自然日内完成兑奖，逾期作弃奖处理，逾期未兑奖奖金将纳入公益金，用于支持体育事业、抗

震救灾、医疗救助、教育助学等公益事业。

该期兑奖截止日期为2024年11月19日，距离兑奖最后期限仅剩7天时间，500万元大奖的幸运儿却迟迟未现身领奖，希望中奖者把握机会速速带着幸运彩票前往兑奖，不要让这份幸运成为遗憾哦！

购买彩票是许多购彩者对幸运的期待和美好生活的向往，购买后请记得妥善保管好彩票，并关注开奖信息，中奖后要在规定时间内前往指定地点兑奖，千万别错过了幸运大奖哦！

来源：浙江体彩

反诈宣传、公益健康跑…… 体彩助力“同筑反诈防线，共享美好生活”

今年12月1日，《中华人民共和国反电信网络诈骗法》实施两周年之际，《电信网络诈骗及其关联违法犯罪联合惩戒办法》也将于当天正式实施。为提升公众反诈防骗意识，丰富反诈宣传载体，扩大“浙里反诈”品牌影响力，11月9日，以“同筑反诈防线，共享美好生活”为主题的涉诈资金返还暨《中华人民共和国反电信网络诈骗法》实施两周年集中宣传月主题活动在杭州启动。活动通过大额涉诈资金现场返还和反诈公益健康跑的创新形式进一步浓厚“全社会反诈”氛围。

此次活动由浙江省反诈中心、浙江金融监管局主办，杭州市反诈中心、杭银消费金融股份有限公司、FM93浙江交通之声承办，杭州市公安局滨江区分局协办，浙江省体育彩票管理中心公益支持。

来自浙江省打击治理电信网络诈骗工作协调机制成员单位、各市打击治理电信网络诈骗工作协调机制办公室、省公安厅相关部门、省体育彩票管理中心、省内重点商业银行等单位部门的相关领导、工作人员代表和反诈志愿者代表等共300人参加活动。

活力四射的舞蹈将现场气氛再次点燃，经过一番热身，相关领导共同为健康跑活动鸣笛发枪，参与者们沿着杭州滨江“最美跑道”往钱江一桥方向开跑。据介绍，反诈宣传健康跑的起点、终点均设在滨江射潮广场，全程分为3公里、5公里和10公里三组长度。省体彩中心也组织跑团参与其中。

本次活动的另一大特色是设在主舞台周边的6个反诈宣传互动打卡点，通过“反诈9宫格大挑战”“反诈飞行棋”“小心！反诈圈套”等主题游戏让参与者在玩乐中沉浸式学习反诈知识，增强反诈体验。“反诈视力表”提醒大家对诈骗陷阱要有敏锐洞察力，“反诈知识知多少”考验参与者对反诈知识的掌握，“反诈口号征集板（留言打卡墙）”则鼓励大家积极参与，留下反诈心声。现场参与群众表示，现场的主题游戏增强了活动的互动性，让大家很有参与感，也使得反诈宣传更加具象化，更加深入人心。

浙江省体育彩票管理中心也一直致力于反诈宣传，在今年欧洲杯期间，浙江省体育彩票管理中心就联合浙江省反诈

中心向全省的球迷朋友发出短信提醒，要提高警惕，防范网络诈骗，理性观看欧洲杯，守好自己的“钱袋子”。9月10日，由浙江省体育彩票管理中心与浙江省反诈中心联合主办的“2024责任彩票·防诈同行”浙江体育彩票理性购彩公益宣传月启动仪式在杭州钱塘新区金沙湖公园隆重

举行。活动旨在倡导“快乐购彩，理性投注”的健康购彩理念，普及反诈防骗知识，推动体育彩票行业的责任建设。

浙江体彩始终将社会责任放在首位，积极构建责任彩票体系，致力于打造一个安全、健康、和谐的购彩环境。

来源：浙江体彩

